Resitel:
Body:
Cas:

GP Pardubic - sudoku
1. kolo c¢as Feseni: 30 minut

Prvni blok

Pravidla:

Prvni blok se sklada ze 3 sudoku, ktera na sebe navazuji. Jednd
se o dvé klasické sudoku a jedno sudoku diagonalni.

Vzajemné propojeni je tvoreno vyznacenymi policky v druhé a treti
tabulce tohoto bloku. Propojujici pole jsou oznacena zesilenou ¢arou
uvnitt policka. Do téchto poli prepisete prislusnou Cislici, kterou
jste vylustili v predchazejicim sudoku (viz priklad).

Pokud se vam podari vylustit vSechny Glohy v daném bloku,
ziskavate bodovou bonifikaci.

n-té sudoku (n+1)-nT sudoku
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2) Klasika (12 bodul)

Do kazdého politka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se
Cislice neopakovaly v zadném radku, sloupci ani v zadném z deviti
vyznatenjch menSich ¢tvercd.
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1) Klasika (6 bodii)

Do kazdého politka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se
Cislice neopakovaly v zadném radku, sloupci ani v zadném z deviti
vyznatenjch menSich ttvercd.

3) Diagonalni (12 bodu)
Do kazdého politka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice

neopakovaly v zadném radku, sloupci, v zadném z deviti vyznacenych
mensich ttvercl ani na obou vyznacenjch hlavnich diagonalach.
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Resitel:
Body:

1) Killer (9 bodi)

Vyplite obrazec podle standardnich pravidel sudoku. Mald tisla
udavaji soucet vepsanych €islic v ohrani¢enych plochach (kosich).
V téchto kosich se tisla nesmi opakovat.

Druhy blok

Pravidla:
Druhy blok se sklada ze 3 sudoku, ktera na sebe navazuji.
Jedna se o Killer sudoku, Jigsaw sudoku a Nesousledné sudoku.

Vzajemné propojeni je tvoreno vyznacenymi policky v druhé

a treti tabulce tohoto bloku. Propojujici pole jsou oznacena
zesilenou ¢arou uvnitt policka. Do téchto poli prepisete prislusnou
Cislici, kterou jste vylustili v predchazejicim sudoku (viz priklad).

Pokud se vam podari vylustit vSechny Glohy v daném bloku,
ziskavate bodovou bonifikaci.

n-té sudoku (n+1)-ni sudoku

2) Jigsaw (9 bodu) 3) Nesousledné (12 bodu)

Do kazdého politka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice Do kazdého politka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zadném radku, sloupci ani v zadné z deviti vyznacenych neopakovaly v zadném radku, sloupci, v zadném z deviti vyznacenych
oblast1. mensich ¢tverct. Navic nikde v tabulce nesmi byt vedle sebe v hori-

zontalnim ani vertikalnim sméru Cisla, kterd se lisi o 1.
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Resitel:

Body:

Cas:

GP Pardubic
sudoku

2. kolo
cas resSeni: 70 minut
1) Klasika

2) Liché

3) Diagonalni

L) Hvézdicky

5) GT.

6) Kropki

7) Stitanka

8) Patnact

9) Teplomér

10) Tykadla

2) Liché (9 bod)

Do kazdého politka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zadném radku, sloupci ani v zadném z deviti vyznacenych
mensich ttverct. V podbarvenych politkach museji byt liché Eislice.
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1) Klasika (5 bodui)

Do kazdého politka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se
Cislice neopakovaly v zadném radku, sloupci ani v zadném z deviti
vyznatenych mensich ttvercd.

3) Diagonalni (92 bodul)
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Resitel:

4) Hvézdicky (15 bodii)

6) Kropki (16 bodii)

Body:

5) GT (13 bodi)

Vyplite obrazec podle standardnich pravidel sudoku.
Mezi vepsanymi sousednimi Cisly museji platit nerovnosti “je vétsi

nez" (>) a "je mensi nez" (<).
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7) Scitanka (20 bodui)
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Resitel:

8) Patnact (20 bodu)

10) Tykadla (20 body)

Do kazdého politka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zadném radku, sloupci ani v zadném z deviti vyznacenych
mensich Ctvercl. V obrazci jsou navic tvoretkové, ktefi maji hlavitku
(policko s Cislem), z niz vychazeji ve vodorovném a svislém sméru cary,
které nazjvame tykadly. Cislo udava potet politek, do kterjch zasahuji
tykadla prislusného tvoretka (Cislo s hlavickou se do tohoto pottu
nezapoCitava). Tykadla se nesméji kFizit a kazdé policko musi
obsahovat bud' tykadlo nebo hlavicku. Ve tvoreckovi (hlavicka +
tykadla) se ¢islice nesmi opakovat. Jsou vyznafeny vsechny hlavicky
tvoretkd.
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Body:

9) Teplomér (13 bodui)
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